

台儿庄区“四强化”治理校园欺凌 打造平安和谐校园

为加强校园及周边环境的综合整治力度,以创设良好的育人环境,保障学生的健康成长,把校园建设成最阳光最安全的地方,台儿庄区多措并举,重拳出击,打造平安和谐校园。

强化宣传,教育引导。各校集中对学生开展以校园欺凌治理为主题的专题教育,开展品德、心理健康、生命教育和安全教育,邀请公安、司法等相关部门到校开展法制教育。组织教职工集中学习对校园欺凌事件预防和处理的政策、措施和方法。通过国旗下讲话、校园广播、主题班会、宣传栏、电子屏、交通安全联谊会、法制报告会等方式大力开展校园安全知识宣传,让孩子了解更多关于交通安全和防范社会青年干扰方面的知识,教育学

生拒乘三无车辆、超员车辆,增强法律意识,学会用法律保护自己,切实增强了学生的安全意识和防范意识。

强化职责,消除隐患。各校制订切实可行的工作方案,召开全校师生、家长专题动员大会,举行“杜绝校园欺凌,从我做起”签字仪式,书写承诺书。学校建立教师安全值班制度,实现无缝隙、无死角值班,给学生的校园安全及上下学交通安全提供了有力保障。派出所民警、特警、交警在学生上下学期间对学校周边进行巡逻,学校安排老师进行护校值班,发现有可疑社会青年立即进行驱逐,取得显著成效。

强化监督,确保实效。该区教体局对校园欺凌专项治理工作实行全员帮包制,

责任督学、全体机关干部对责任区及相关帮包学校的专项治理进行全程监督,发现问题及时与校方沟通,立即解决,同时认真做好记录并及时向教体局相关科室报告,切实将问题消灭在萌芽状态。各学校建立相应的监督举报机制,定期或不定期检查学生租用车辆的载客情况,有超载情况及时告知学生家长,上报交警部门,对司机严肃处理。通过校长信箱、班主任谈话等渠道,了解是否有社会青年干扰学生,如有立即向上反映,寻求派出所的帮助,及时消除安全隐患。

强化共建,家校联手。该区教体局通过《致家长的一封信》、家委会、家长学校培训等活动形式,引导家长运用科学、法治的理念配合学校做好子女的教育引导工

作。落实特殊情况向学生家长告知制度,引导家长运用科学、法治的理念配合学校做好子女的教育引导工作。充分利用家长微信群、QQ群,形成了家校共育,齐抓共管的良性教育氛围。各学校通过开展“以学生带动家长,家长带动社会”的“小手拉大手”活动,让学生充当宣传员,要求家长认真学习道路交通安全相关法律知识,为子女树立自觉遵守交通法规的良好形象。学校还通过家长会、QQ群、微信群、发放《致家长的一封信》等方式,向家长宣传安全常识、注意事项等,督促家长履行监护职责,加强学生校外和上下学途中的安全管理,杜绝社会青年对学生放学的干扰。

(新欣 孙延龙 张浩)

枣庄三十六中

根雕艺术进课堂

近日,枣庄市第三十六中学的学生在老师的指导下学习雕刻根雕。山亭区倡导各学校利用山区树根资源,引导学生就地取材,以根雕课程为载体,立足乡土,教学生根雕的选材构思、雕刻打磨、清污上色等知识,把综合实践课程还原成对生活的态度。(杨和山 摄)



外笄小学组织教师集体学习

近日,外笄小学全体教师根据省委第十一届四次全会精神,并结合自己的经历谈了工作以来教育方面的变化。各位教师积极发言,分享自己的所感所悟,并表示一定不忘初心,坚守使命,在实践中不断丰富和发展中国特色社会主义。“一辈子做教师,一辈子学做教师”,作为新时期教育工作者,全体教师将时刻秉承习总书记的讲话宗旨,本着教书育人的理念,不断在工作中创新发展,把外笄小学建成村小名校,服务于人民,服务于社会。(杨其洁)

王楼小学召开庆祝建国70周年主题班会

近日,周营镇王楼小学各中队开展了“庆祝建国70周年”为主题的班会。会上辅导员介绍了新中国成立70年来的发展变化。通过此次班会,队员体会到祖国发展变化所带来的幸福生活,立志成为国家的建设者和接班人。(孟春辉)

君山路小学开展师生艺术素养大赛

近日,君山路小学开展师生艺术素养大赛。比赛分专业技能展示和理论测试两个部分进行。专业技能展演现场,音乐学科先声夺人,先由音乐教师现场自弹自唱,然后抽取所带班级部分学生跟着伴奏演唱;美术学科师生同场献技,进行同一命题创作。理论测试重点检测学生音乐、美术学科基础知识、拓展练习等专业知识。比赛紧张而激烈,参赛教师和学生综合素质较好,个个准备充分,激情饱满,用声音、旋律、线条、色彩和创意,带领师生走进美的艺术世界。(张家平 李欣)

南临城小学开展“全民国家安全教育日”宣传教育活动

为宣传维护国家安全的基本知识,增强师生防范意识和能力,近日,南临城小学扎实开展国家安全教育日宣传教育活动。学校利用LED屏等宣传工具以文字形式宣传“国家安全人人有责”、“维护国家安全是全党全国人民的共同任务”,营造良好的活动氛围,在周一升旗仪式上,向全体师生讲解什么是国家安全教育日,提升全体师生对《国家安全法》的认识。同时号召各班召开主题班会,通过老师讲解并观看国家安全普法宣传教育片之《国家安全法》,使学生了解国家安全日的相关知识,进一步提高安全意识。(崔平川 倪晓)

市中区实验小学召开法制教育报告会

预防未成年人犯罪是学校教育工作的重要组成部分。为加强法制教育工作,确保法制教育经常化、规范化,近日,市中区实验小学邀请了市中区人民检察院时均宇科长来校做了一场“呵护青春,为青春导航”法制教育报告会。这场法制教育报告,生动活泼,通俗易懂,既有法制理论的深度,又有大量鲜活的案例分析,使全校师生受到了一次难得的法制教育课、法律知识的普及课和与违法犯罪作斗争的警示课。青少年学生一定要学法、知法、守法,在学校做遵纪守法的好学生,在社会做遵纪守法的好公民,为使自己成长为祖国建设的栋梁之才,为中华民族的伟大复兴而努力奋斗。(杨树青 马灿灿)

临城中心幼儿园:区域游戏 快乐成长

游戏是孩子们独特的学习方式,薛城区临城中心幼儿园将区域游戏活动精细化、合理化,给孩子提供更开阔的场地,更自由的空间,使幼儿自主、自愿参加区域游戏。老师们将美工、建构、表演、角色等游戏开展的有声有色,同时增添了各种区域活动材料。孩子们在各种区域中相互交往,学会分享、合作,共享幸福童年。(崔平川 王善宇)

沙河子小学举行春季田径运动会



近日,市中区光明路街道沙河子小学春季田径运动会开幕。开幕式上,由学校花环队、彩旗队和31个班级方队,在国旗引领下,迈着矫健的步伐,踏着运动员进行曲激昂的旋律通过了主席台。运动会以“我运动,我健康,我快乐”为主题,分高、中、低段,共设16个比赛项目。本次运动会,充分展示了沙河子小学“阳光体育运动”的落实,引导广大学生积极参与体育锻炼、热爱生命、关注身体健康。(李运环 张娴 摄影报道)

第三届“枣庄市金牌教育培训机构”暨“枣庄家长放心幼儿园”评选启事

为打造枣庄最权威及最具代表性的枣庄市教育培训机构排行榜,指导枣庄家庭对孩子的教育培训消费,本报发起第三届“枣庄市金牌教育培训机构”和“枣庄家长放心幼儿园”评选活动,汇集市民对教育培训机构的投票支持情况,展现各教育培训机构和幼儿园在社会大众中的影响力和受欢迎程度。同时,组委会根据市民举报和评审小组实地调查

情况组织媒体对不良办学行为和非法教育机构予以曝光。凡我市教育培训机构和幼儿园均可报名,专家将根据报纸、微信投票最终评出:
2019年度枣庄最具影响力教育培训机构
2019年度枣庄金牌教育培训机构
2019年度枣庄最受欢迎教育培训机构

2019年度枣庄金牌教育培训机构
2019年度枣庄家长放心幼儿园
报名联系电话:3120590 微信 18206533666
本次活动赞助单位:枣庄视立美眼镜
临城街道办事处
枣庄三中游泳馆